



Jogerőre emelkedett:
2016. 03. 17.
aláírás

PEST MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: XIV-G-013/8051-2/2015.
Ügyintéző: Kalina István
Telefon: +36 34 310-704
Ügyintézőink kizárólag a láblécben feltüntetett
hétfői ügyfélfogadási időben érhetők el!

Tárgy: Engedély nélküli igénybevétele
Hivatkozási szám:
Melléklet: 1 db térkép
Az eljárás megindulásának napja: 2012. 04. 18.

Kérjük, beadványaiban hivatkozzon ügyiratszámunkra!

Tárgyi ügyben eljárva meghoztam a következő

HATÁROZAT-ot:

I. Kötelezem Pázmánd Község Önkormányzatát (2476 Pázmánd, Fő u. 80.; Törzsszám: 15362993), hogy a Pázmánd 24 B1 és G1 erdőrészekben megvalósított erdő engedély nélküli igénybevétele döntésem jogerőre emelkedését követő 6 hónapon belül szüntesse meg az alábbiak szerint:

- Az érintett erdőrészek területén található rekultivált hulladéklerakót számolja fel, az ott található szemetet, hulladékot és minden, a rekultiváció érdekében ott elhelyezett idegen anyagot távolítsa el és gondoskodjon azok megfelelő elhelyezéséről.
- Az erdő területén keletkezett illetve kialakított tavat és annak utánpótlását biztosító árkot szüntesse meg.
- Az idegen anyagok eltávolítását követően az eredeti illetve ahhoz közeli térszintet és talajállapotot állítsa helyre.
- Az érintett terület erdősítésre alkalmassá tételét követően mesterséges erdősítéssel gondoskodjon FÜ vagy HNY-EL célállománnyal az erdőfelújítás első kiviteli munkáinak elvégzéséről és sikeres első erdősítésre vonatkozó feltételek teljesítéséről.

Tájékoztatom, hogy a teljesítés határidőre történő elmaradása esetén eljárási bírság kivetésének van helye.

II. Kötelezem Pázmánd Község Önkormányzatát (2476 Pázmánd, Fő u. 80.; Törzsszám: 15362993) illetve a terület mindenkori tulajdonosait, erdőgazdálkodóit, hogy a Pázmánd 24 B1 és G1 erdőrészekben megvalósított erdő engedély nélküli igénybevétele miatt 2012. évben keletkezett erdőfelújítási kötelezettséggel kapcsolatban gondoskodjanak az erdőfelújítás befejezési feltételeinek 2022. július 15-ére való teljesüléséről.

III. Kötelezem Pázmánd Község Önkormányzatát (2476 Pázmánd, Fő u. 80.; Törzsszám: 15362993), hogy az erdő engedély nélküli igénybevétele miatt határozatom jogerőre emelkedését követő 30 napon belül, erdővédelmi bírság jogcímén

fizessen meg 5.040.000,- Ft,

azaz ötmillió-negyvenezer forintot

a Pest Megyei Kormányhivatal 10023002-00302371-00000000 számú számlája A befizetéskor az azonosítás miatt hivatkozni kell a jelen határozat ügyszámára.

Felhívom a figyelmet, hogy a meg nem fizetett bírság adók módjára behajtható köztartozás.

Földművelésügyi és Erdőgazdálkodási Főosztály
2100 Gödöllő, Kotlán Sándor u. 1.

Telefon: 28/532-301; Fax: 28/532-302;

e-mail: pest-erdesztet@nebih.gov.hu, honlap: www.nebih.gov.hu

Az ügyfélfogadás időpontja: hétfő 9⁰⁰ - 14⁰⁰ Tel: 28/532-308





PEST MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL



Ügyiratszám: PE/ERDŐ/ 4686 - 1 /2022

Tárgy: Végrehajtás elrendelése

Ügyintéző: Kalina István

Hiv. szám:

Telefon: +36-30-383-4905

Melléklet: 1 cs.

Ügyintézőink kizárólag a láblécben feltüntetett hétfői ügyfélfogadási időben érhetők el!

Kérjük, beadványaiban hivatkozzon ügyiratszámunkra!

Tárgyi ügyben eljárva meghoztam a következő

VÉGZÉS-t.

Az másodfokú erdészeti hatóság 04.4/279-2/2016. számú határozatával helyben hagyott XIV-G-013/8051-2/2015. számú határozatába foglalt kötelezettségek teljesítésének elmaradása miatt végrehajtást rendelek el, amelynek foganatosítása érdekében megkeresem a Nemzeti Adó- és Vámhivatalt.

Döntésem ellen önálló fellebbezésnek helye nincs, az csak ügy érdemében döntő határozat, ennek hiányában az eljárást megszüntető végzés elleni fellebbezésben támadható meg.

INDOKOLÁS

Az erdészeti hatóság XIV-G-013/8051-2/2015.számú határozatában erdő engedély nélküli igénybevétele miatt helyreállításra kötelezte a Pázmánd 0349 hrsz-ú földrészleten található Pázmánd 24 B1 és 24 G1 erdőtervi jelű erdőrészleten Pázmánd Község Önkormányzatát, mint igénybe vevőt, hogy az erdőrészletek területén a hulladéklerakót és a tavat szüntessék meg és gondoskodjanak az előírás szerinti talajállapot és faállomány létrehozásáról. A másodfokú határozatot ellen Pázmánd Község Önkormányzata bírósági keresetet nyújtott be, de a döntés végrehajtásának felfüggesztését nem kezdeményezte, így a 2016. március 17-én jogerőre emelkedett döntés végrehajtandó.

Hatóságunk korábban ellenőrizte az elrendelt tevékenység végrehajtását, de mivel annak az ügyfél nem tett eleget, ezért PE-06/ERDŐ/10161-1/2017. számú végzésünkkel eljárási bírságot vetettünk ki és a teljesítésre új határidőt állapítottunk meg. Döntésünk fellebbezés hiányában jogerőre emelkedett 2018. január 2-án, a teljesítési kötelezettség új határideje 2018. március 2-a volt.

Az erdészeti hatóság 2018. augusztus 01-én ellenőrizte a kötelezettség teljesülését. A bejárásról készült, az erdősítések műszaki átvétele tárgyában rendszeresített formanyomtatvány erről tanúskodik egyrészt az ÜV (üres vágásterület) kód, a sikeres területként felvett 0 ha, a tárgyévi

Földművelésügyi és Erdészeti Főosztály
Erdőfelügyeleti Osztály

2100 Gödöllő, Kottlán Sándor u. 1. Levelezési cím: 2101 Gödöllő. Pf.:431.

Telefon: 28/532-301; Fax: 28/532-302;

Hivatali Kapu KRID: 200822776 (PMKHEI) e-mail: erdeszeti.hatosag@pest.gov.hu,

http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest; szakmai nyomtatványok: http://www.nfk.gov.hu/

Az ügyfélfogadás időpontja: hétfő 9⁰⁰ - 14⁰⁰ Tel: 28/532-308

Kalina. Istvan @

pest.gov.hu



KÚRIA

A Kúria
mint felülvizsgálati bíróság

Kfv.III.38.412/2019/3.

A Kúria a Pázmánd Község Önkormányzata felperesnek Pest Megyei Kormányhivatal alperes ellen közigazgatási határozat felülvizsgálata iránt indított perében a Veszprémi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság 12.K.27.093/2019/12. számú jogerős ítélete ellen a felperes által 16. sorszám alatt benyújtott felülvizsgálati kérelem alapján indult felülvizsgálati eljárásban – tárgyaláson kívül – meghozta a következő

v é g z é s t:

A Kúria a felperesnek az ítélet végrehajtásának felfüggesztése iránti kérelmét elutasítja.

Jelen végzés ellen további jogorvoslatnak helye nincs.

I n d o k o l á s

Az elsőfokú hatóság XIV-G-013/8051-2/2015. számú határozatával kötelezte a felperest, hogy szüntesse meg a perbeli erdőrészekben megvalósított erdő engedély nélküli igénybevételét, a 2012 évben keletkezett erdőfelújítási kötelezettséggel kapcsolatban gondoskodjon az erdőfelújítás befejezési feltételeinek 2022-ig való teljesüléséről, valamint erdő engedély nélküli igénybevétele miatt fizessen meg 5.040.000 forint erdővédelmi bírságot. Az alperes 04.4/279-2/2016. számú határozatával az elsőfokú határozatot helybenhagyta.

A felperes az alperesi határozattal szemben keresetet terjesztett elő, melyet Veszprémi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság 12.K.27.093/2019/12. számú ítéletével elutasított.

A felperes által jogi képviselője útján előterjesztett felülvizsgálati kérelmében kérte az ítélet végrehajtásának felfüggesztését. Kérelmében kifejtette, hogy a bíróság ítéletének végrehajtása a felperes részére jelentős hátránnyal és érdeksérelemmel jár, egyúttal végrehajthatatlan is. A rekultivációval érintett területen a határozatban előírt kötelezettségek teljesítése végrehajthatatlan. Utalt arra is, hogy európai uniós beruházás keretében valósult meg a rekultiváció, valamint arra, hogy a kiszabott bírság megfizetése a felperes számára, mint kis költségvetéssel működő önkormányzat számára finanszírozhatatlan, esetleges végrehajtása pedig az önkormányzat működésképtelenségét okozná.

A Pp. 273. § (3) bekezdése értelmében a határozat végrehajtását a Kúria kérelemre kivételesen felfüggesztheti. A végrehajtás felfüggesztéséről szóló végzés meghozatala során a bíróságnak különösen arra kell figyelemmel lennie, hogy a végrehajtást követően az eredeti állapot helyreállítható-e, vagy hogy a végrehajtás elmaradása nem okoz-e súlyosabb károsodást, mint amilyen a végrehajtás felfüggesztésének elmaradása járna.

A Kúria a 2/2006. Közigazgatási jogegységi határozatában kifejtette, hogy a végrehajtás felfüggesztésére vonatkozó kérelem elbírálásának milyen további feltételei vannak.

A Kúria a 4/2014. (VI. 23.) KMK véleményben kifejezetten rögzítette, hogy a Pp. 332. § (3) bekezdése alapján a végrehajtás felfüggesztése iránti kérelem nem lehet formális, mivel a jogszabályi feltételeket a kérelmezőnek hivatkoznia kell, és elő kell terjesztenie az ezt alátámasztó bizonyítékokat is. Amennyiben a keresetlevél csupán kérelmet tartalmaz a

Víz-gáz-fűtés, Klíma
és hőszivattyú szerelés

Pázmándi temető

Széchenyi u.

Beke utca



Térképadatok © 2025 Mapbox © 2025 Airbus, CNES, Airbus, Planet, Maxar Technologies

Szám: 216533

